

## 德力西登上党建“发挥实质作用”全国榜



5月21日上午，由全国党建研究会非公有制经济组织党建专业委员会、中共浙江省委组织部主办，中共温州市委承办的聚焦高质量 助推新发展——非公企业党组织“发挥实质作用”研讨会在温州举行。会上，德力西“暖心筑家，幸福微光”行动

获评全国非公企业党建实质作用发挥创新案例，集团党委书记陈建春参加大会。近年来，集团党委始终坚

持“职工至上”理念，大力开展“暖心筑家、幸福微光”行动——聚焦诉求倾听，开通“书记接待日”“施大姐热线”，及时了解职工所思所想，帮助解决困难、疏导心理、化解纠纷；聚焦暖心服务，创新建立“准妈妈生产专线”“妈咪暖心小屋”，满足孕期、哺乳期职工的个性化需求，连续10年举办“小候鸟”儿童暑期班；聚焦人文关怀，举办“职工生日会”“读书好声音”“道德大讲堂”等，提升职工文化素养和精神境界。

如今，在德力西集团，“暖心筑家、幸福微光”已不仅仅是一句口号、一个品牌，更是凝心聚力、助推发展的一根纽带。近

三年集团实现劳资、工伤、社保等“零纠纷”，目前工龄5年以上职工超过6000人；去年营收超600亿元。

集团党委书记陈建春表示：“我们学习习近平总书记‘发挥实质作用’批示精神，深入探索实施‘红色动力’工程，进一步提升凝聚力、助推生产力、强化执行力，今年我们将着眼推进党建数字赋能、跃迁升级，总结推广党组织‘发挥实质作用’的生动实践、创新经验和理论成果，充分发挥非公企业党组织实质作用，努力实现非公企业‘党建强、发展强’，向中国共产党百年华诞献礼。”

· 集团党群办 刘冰洁

## 德力西电气为 1849 名老人 举办长者生日会

近日，德力西电气携手德基金 155 位志愿者先后走进上海、浙江、四川、辽宁、重庆等 12 个地区、13 座城市的 17 个敬老院，共为 1849 名老人举办了一场“长者生日会”，为老人们送去暖心祝福与关怀。

活动中，志愿者们为各地老人们准备了丰盛的礼物，有鲜花，有蛋糕，有长寿面……生日会活动现场热闹又欢乐，志愿者与老人们一起聊天、唱歌、做游戏，

惹得生日趴的主角们都开心得合不拢嘴了。

在芜湖花桥敬老院，院里的李奶奶得知德力西电气志愿者们又要来给她们过生日时，她早早地在敬老院门口等着，看到志愿者们后热情地拉着手说道：“院长说你们要来，我和老姐妹们都开心得不行，都想你们呢！”在浙江乐清清雁养老院，老人们有的打过枪、上过战场，有的是光荣离休的老干部。一位当过 20

年兵，党龄有 56 年之久的阿婆代表大家发言，她衷心感谢德家志愿者，为他们送来了欢乐和温暖。在辽宁福星托老院，院长更是特意赠送了锦旗，表扬志愿者们的付出和用心，带给老人们的巨大精神安慰。

据悉，5月12日，德基金公益基金会还为芜湖 3 所敬老院捐赠了 8 万多元断路器、面板开关、灯具、插座等暖心用电产品。

· 集团行政中心品牌部 德宣

## 积极作为 不断突破自我 德力西集团 2020 年度金牛奖员工 范永明

范永明，四川升华电源科技有限公司的一名资深开发工程师，主要负责公司产品设计、开发和维护等工作。进入公司十年来，他对内积极跟踪协调项目进度，热心帮助生产、质量和售后等部门解决技术问题，对外处理客户需求，力求精益求精，不断突破自我，追求卓越。

“项目交付工作最重要的是可控性，需要通过内外协调合作才能圆满完成工作。”范永明回忆，在 2020 年 1 月，市场部接到客户一个关于重要分布式模块电源产品的订单。下单的时候，客户就提出了高功率、小体积和轻量化等一系列硬性要求，但是交付时间仅有 2 个月，可以说任务重、时间紧、难度极大。

“为了节省时间，我们的工作经常是多频道同步进行。”接到该任务后，范永明经过一番考虑，决定采用边设计、边沟通、边调整的方案开展工作。他首先与客户进行深入沟通，了解客户实际需求，随后迅速拟定初步的原理图，整理所需器件品种及数量提交采购部门。另一头，范永明多次与副总工进行交流，制定了初步的设计方案，并与结构工程师、软件工程师配合设计，让器件工程师查找特定配件信息。设计过程中，他还不断地与客户反复沟通，直至全部解决原理图、

印刷电路板、结构、软件等问题。

这其中，让他感觉最为难的问题还是如何缩小产品体积？毕竟内部的配件数量是固定的，为了实现相关功能，不能轻易删减。范永明从接到任务开始，就一直在研究这个难点。经过反复琢磨，他又和设计团队多次探讨，最终，经过试验，采用了非常规做法，将该产品做成上下三层的多楼层结构，实际效果完美地达到了客户要求，得到了客户的高度赞同。

在搞研发的同时，范永明还是电源行业的维护和售后专家，他经常会收到售后部门的求援。去年的 7 月 31 号晚上，市场人员给他打来紧急电话，告诉他一个产品出现了故障，需要在次日马上解决好，否则将严重影响整个批次产品的试验任务。市场人员乘坐当天最后一班航班带回故障件，不料正好赶上周末，产品负责工程师去了老家无法及时返回。于是，范永明发挥了多面手的能力，亲自给故障模块作检测，并顺利解决了故障。

“我有一个很朴素的原则，就是坚持‘当日事当日毕’。”在升华研发的工作岗位上，范永明响应迅速、积极作为、屡创佳绩，为公司“客户至上”的服务理念作出了表率，为公司的不断壮大作出了贡献。

· 集团行政中心品牌部 叶彬克

## 中国社科院调研组 充分肯定德力西智能化发展

5月12日，中国社会科学院经济研究所微观经济研究室主任、中国社会科学院民营经济研究中心副主任杜创带领调研组来到德力西工业园，调研民营企业智能制造发展情况。集团执行副总裁张永、高级副总裁胡成虎、党委书记陈建春等领导热情接待了客人一行。

杜创一行首先参观了集团展示体验中心，详细了解了德力西的发展历史、产业布局、科技创新等方面的情况。在参观中，杜创十分关心德力西智能发展布局等情况。张永介绍，近年来，德力西集团以创新为驱动，不断加大科研投入，推动布局智能制造，



推出了一系列智能化新产品，引领了行业发展。同时，集团还积极布局军工、交运及精密制造等战略新兴产业，大力拓展军工电子、智能弹药、半导体、锂电池精密切割模具及结构件等业务，集团智能化水平得到大幅提升。

“目前，德力西智能化发展在行业内处于什么水平？”在智能生产车间，杜创一边仔细观察

一边不时询问。张永表示，目前，德力西自动化生产水平在同行业中处于领先水平。杜创表示德力西布局智能制造战略清晰、目标明确、实施得当，值得深入研究，总结经验，并加以推广。他希望德力西继续把握智能化发展方向，坚持在智能制造、技术创新等方面大做文章，助推温州制造业智能化水平更上一层楼。

温州市工商联副主席杨雄文、乐清市工商联副主席王晓武陪同考察。

· 集团行政中心品牌部 德宣